

**АУДИТОРСЬКА ФІРМА
«ОЛЕСЯ»**

Україна, 03040 м. Київ
вул. Васильківська, буд.13 к.4
Тел./ факс 044 257-69-13
e-mail: auditolesya@gmail.com



**АУДИТОРСКАЯ ФИРМА
«ОЛЕСЯ»**

Украина, 03040 г. Киев
ул. Васильковская, д.13,к.4
Тел./факс 044 257-69-13
e-mail: auditolesya@gmail.com

**Звіт незалежного аудитора щодо фінансової звітності
Приватного акціонерного товариства «Нижньодністровська ГЕС»
станом на (за) 31 грудня 2018 року (2018р.)**

Керівництву Приватного акціонерного
товариства «Нижньодністровська ГЕС»

Національній комісії з цінних паперів та
фондового ринку

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «Нижньодністровська ГЕС», код за ЄДРПОУ - 30149623, місцезнаходження – 60236, Чернівецька обл., місто Новодністровськ (далі – Товариство), яка складається із Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2018 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2018р., Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2018р., Звіту про власний капітал за 2018р, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2018 р., та його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - МСФЗ).

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (видання 2016 - 2017 років) (далі - МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (далі - Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Ми визначили, що описані нижче питання є ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті.

Облік основних засоби

Товариство у відповідності до норм прийнятої облікової політики здійснює оцінку основних засобів після їх визнання за моделлю собівартості. У відповідності до обраної моделі після визнання активом, об'єкт основних засобів обліковується за його собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності.

Виявлення ознак знецінення активів є судженням управлінського персоналу і належить до облікових оцінок з високою невизначеністю.

Окрім іншого, наші процедури включали наступне:

- Ми перевірили оцінки управлінського персоналу, щодо наявності/відсутності ознак того, що корисність актива може зменшитися;
- Ми оцінили перелік показників, що бралися до уваги управлінським персоналом для оцінки наявності ознак того, що корисність актива може зменшитися;
- Ми перевірили проведені оцінки суми очікуваного відшкодування актива.

Інша інформація

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію.

Інша інформація, отримана на дату цього звіту аудитора є інформацією, яка міститься у складі регулярної річної інформації емітентів цінних паперів та звіті про управління, але не містить фінансової звітності та звіту аудитора щодо неї.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомлення з іншою інформацією та при цьому необхідність розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт.

Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві

аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за край виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

Інша інформація

Основні відомості про аудитора

Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська Фірма «Олеся»;

Ідентифікаційний код юридичної особи: 22930490;

Місцезнаходження: 03040, м. Київ, вул. Васильківська, будинок 13, квартира 4.

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності Розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності» № 4423;

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності Розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності» № 4423;

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності Розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес» № 4423;

Аудитори, що брали участь в аудиторській перевірці:

Нестеренко Сергій Анатолійович – Сертифікат аудитора №006648, виданий рішенням АПУ від 24.12.09 №209/3. Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності Розділ «Аудитори» № 100291.

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту

Дата та номер договору на проведення аудиту: Договір № 46 від 28.01.2019р.;

Дата початку проведення аудиту: 11.02.2019р.;

Дата закінчення проведення аудиту: 22.02.2019р.

Ключовий партнер з аудиту,
аудитор ТОВ АФ «Олеся»
Сертифікат № 006648



(підпис)

С.А.Нестеренко

Дата складання аудиторського висновку: 22.02.2019 року
м. Новодністровськ

Підприємство **ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "НИЖНЬОДНІСТРОВСЬКА ГЕС"**

Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ

за КОАТУУ

за КОПФГ

за КВЕД

Коди		
2018	12	31
30149623		
7310600000		
230		
35.11		

Територія

Організаційно-правова форма господарювання

Вид економічної діяльності **Енергетика**

Середня кількість працівників ¹ 138

Адреса, телефон **60236, Чернівецька обл., м.Новодністровськ., (03741) 3-16-69,
3-65-26**

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками).

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку

за міжнародними стандартами фінансової звітності

v

**Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2018 р.**

Форма №1 Код за ДКУД **1801001**

Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	5 694	5 356
первісна вартість	1001	6 112	5 818
накопичена амортизація	1002	(418)	(462)
Незавершені капітальні інвестиції	1005	44 353	43 070
Основні засоби	1010	60 211	71 978
первісна вартість	1011	183 575	197 413
знос	1012	(123 364)	(125 435)
Інвестиційна нерухомість	1015	-	-
Довгострокові біологічні активи	1020	-	-
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	-	-
інші фінансові інвестиції	1035	-	-
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	-	-
Відстрочені податкові активи	1045	1 441	6 284
Інші необоротні активи	1090	-	-
Усього за розділом I	1095	111 699	126 688
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	2 489	2 713
Виробничі запаси	1101	2 489	2 713
Поточні біологічні активи	1110	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	30 745	6 350
Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами	1130	903	2 948
з бюджетом	1135	745	889
у тому числі з податку на прибуток	1136	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	-	-
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	6 748	21 953
Рахунки в банках	1167	6 748	21 953
Витрати майбутніх періодів	1170	-	-
Інші оборотні активи	1190	1 109	167
Усього за розділом II	1195	42 739	35 020
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	-	-
Баланс	1300	154 438	161 708

Пасив	Код рядка	На початок звітної періоду	На кінець звітної періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	475 329	475 329
Капітал у дооцінках	1405	-	-
Додатковий капітал	1410	4 583	4 289
Резервний капітал	1415	6 167	6 331
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	(341 271)	(336 066)
Неоплачений капітал	1425	-	-
Вилучений капітал	1430	-	-
Усього за розділом I	1495	144 808	149 883
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	-	-
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
Цільове фінансування	1525	-	-
Усього за розділом II	1595	-	-
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	-	-
товари, роботи, послуги	1615	347	854
розрахунками з бюджетом	1620	2 156	2 254
у тому числі з податку на прибуток	1621	496	1 056
розрахунками зі страхування	1625	-	-
розрахунками з оплати праці	1630	-	13
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	-	-
Поточні забезпечення	1660	2 661	2 897
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	4 466	5 807
Усього за розділом III	1695	9 630	11 825
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	-	-
Баланс	1900	154 438	161 708

Керівник

Луїні С.С.

Головний бухгалтер

Шевчишена Н.П.



Додаток 1
до Національного положення
(стандарту) бухгалтерського обліку 1
"Загальні вимоги до фінансової
звітності"

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

Коди		
2018	12	31
30149623		

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НИЖНЬОДНІСТРОВСЬКА
ГЕС"
(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за 2018 р.

Форма №2 Код за ДКУД **1801003**

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	104 048	86 046
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(68 074)	(49 673)
Валовий :			
прибуток	2090	35 974	36 373
збиток	2095	-	-
Інші операційні доходи	2120	27 850	1 758
Адміністративні витрати	2130	(17 947)	(19 659)
Витрати на збут	2150	-	-
Інші операційні витрати	2180	(42 742)	(14 186)
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	3 135	4 286
збиток	2195	-	-
Доход від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	2 545	1 517
Інші доходи	2240	-	-
Фінансові витрати	2250	-	-
Втрати від участі в капіталі	2255	-	-
Інші витрати	2270	(1)	(13)
Фінансовий результат до оподаткування:			
прибуток	2290	5 679	5 790
збиток	2295	-	-
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	2 168	(2 499)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	7 847	3 291
збиток	2355	-	-

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	-	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	-	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	7 847	3 291

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	37 268	23 382
Витрати на оплату праці	2505	22 264	17 750
Відрахування на соціальні заходи	2510	4 256	3 321
Амортизація	2515	8 508	10 724
Інші операційні витрати	2520	49 482	28 341
Разом	2550	121 778	83 518

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	47 532 941	47 532 941
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	47 532 941	47 532 941
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	0,16	0,13
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	0,16	0,13
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Керівник

Лунін С.С.

Головний бухгалтер

Шевчишена Н.П.



Додаток 1
до Національного положення
(стандарту) бухгалтерського обліку 1
"Загальні вимоги до фінансової
звітності"

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

Коди		
2018	12	31
30149623		

Підприємство

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "НИЖНЬОДНІСТРОВСЬКА ГЕС"
(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за 2018 р.

Форма №3

Код за ДКУД

1801004

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	124 495	99 548
Повернення податків і зборів	3005	-	-
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	-
Цільового фінансування	3010	-	188
Надходження від повернення авансів	3020	5	45
Надходження від операційної оренди	3040	1 108	2 180
Інші надходження	3095	1 513	100
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(51 520)	(30 540)
Праці	3105	(17 593)	(13 353)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(4 593)	(3 557)
Зобов'язань із податків і зборів	3115	(28 185)	(23 838)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	(2 115)	(1 340)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(10 577)	(10 412)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(15 493)	(12 086)
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	-	-
Інші витрачання	3190	(2 780)	(3 316)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	22 450	27 457
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	2 245	-
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	-	-
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Інші надходження	3250	-	-
Витрачання на придбання:			
фінансових інвестицій	3255	-	-
необоротних активів	3260	(9 817)	(33 478)
Виплати за деривативами	3270	-	-
Інші платежі	3290	-	-
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	(7 572)	(33 478)
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження від:			
Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	-	-
Інші надходження	3340	2 545	1 517
Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345	-	-
Погашення позик	3350	-	-
Сплату дивідендів	3355	(2 157)	(907)
Витрачання на сплату відсотків	3360	(61)	(56)
Інші платежі	3390	-	-
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	327	554
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	15 205	(5 467)
Залишок коштів на початок року	3405	6 748	12 215
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	-	-

Залишок коштів на кінець року

3415

21 953

6 748

Керівник

Головний бухгалтер



Лунін С.С.

Шевчишена Н.П.

Додаток 1
до Національного положення
(стандарту) бухгалтерського обліку 1
"Загальні вимоги до фінансової
звітності"

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

Коди		
2018	12	31
30149623		

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НИЖНЬОДНІСТРОВСЬКА ГЕС"
(найменування)

Звіт про власний капітал за 2018 р.

Форма №4

Код за ДКУД **1801005**

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	475 329	-	4 583	6 167	(341 271)	-	-	144 808
Коригування :									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	475 329	-	4 583	6 167	(341 271)	-	-	144 808
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	7 847	-	-	7 847
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку :									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	(2 478)	-	-	(2 478)
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	164	(164)	-	-	-
Внески учасників:									
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення капіталу:									
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	(294)	-	-	-	-	(294)
Разом змін в капіталі	4295	-	-	(294)	164	5 205	-	-	5 075
Залишок на кінець року	4300	475 329	-	4 289	6 331	(336 066)	-	-	149 883

Керівник  Лунін С.С.

Головний бухгалтер  Шевчишена Н.П.

Додаток 1
до Національного положення
(стандарту) бухгалтерського обліку 1
"Загальні вимоги до фінансової
звітності"

Дата (рік, місяць, число) за ЄДРПОУ	Коди		
	2017	12	31
30149623			

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НИЖНЬОДНІСТРОВСЬКА ГЕС"
(найменування)

Звіт про власний капітал
за 2017 р.

Форма №4

Код за ДКУД **1801005**

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	475 329	-	-	6 038	(311 522)	-	-	169 845
Коригування :									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	4 598	129	(32 133)	-	-	(27 406)
Скоригований залишок на початок року	4095	475 329	-	4 598	6 167	(343 655)	-	-	142 439
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	3 291	-	-	3 291
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку :									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	(907)	-	-	(907)
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
Внески учасників:									
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення капіталу:									
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	(15)	-	-	-	-	(15)
Разом змін в капіталі	4295	-	-	(15)	-	2 384	-	-	2 369
Залишок на кінець року	4300	475 329	-	4 583	6 167	(341 271)	-	-	144 808

Керівник  Лунін С.С.

Головний бухгалтер  Шевчишена Н.П.

СТИСЛИЙ ВИКЛАД СУТТЄВИХ ОБЛКОВИХ ПОЛІТИК ТА ІНШІ ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ

1. Загальна інформація

Приватне акціонерне товариство «НИЖНЬОДНІСТРОВСЬКА ГЕС» – підприємство електроенергетичної галузі на південно-заході України.

Приватне акціонерне товариство «НИЖНЬОДНІСТРОВСЬКА ГЕС» (далі - Товариство) зареєстроване 26 березня 1999 році, є правонаступником всіх прав та зобов'язань Відкритого акціонерного товариства «Дністровська ГАЕС», створеного відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про створення відкритого акціонерного товариства «Дністровська гідроакумулююча електрична станція» від 15 травня 1998 року №674 та Установчого договору «Про створення та діяльність на території України відкритого акціонерного товариства «Дністровська ГАЕС» від 17 серпня 1998 року.

Основною господарською діяльністю Товариства є виробництво і постачання електричної енергії, надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна.

Станом на 31 грудня 2018 року кількість штатних працівників Товариства становила 145 осіб (31 грудня 2017 року: 135 особи).

Юридична адреса Товариства: 60236, Україна, м. Новодністровськ, Чернівецька обл..

Умови функціонування та економічна ситуація

Товариство здійснює діяльність, що підлягає державному ліцензуванню. Тарифи, за якими Товариство продає електричну енергію не регулюються державою, проте в операціях постачання електроенергії постачальникам для подальшого її продажу за регульованими державою тарифами, тарифи Товариства обмежуються встановленою державою прогнозованою оптовою ринковою ціною. На рішення про розмір та впровадження тарифів суттєво впливають соціально-політичні фактори.

Економіка України, що виходить із зatoryжної кризи, демонструє слаьке зростання в умовах триваючої інфляції.

В 2018 році Україна перебувала в процесі реформування і відбивала зовнішню агресію і тому не продемонструвала великих темпів зростання, Протягом року системні ризики для українського фінансового сектору знизилися, макроекономічне середовище, як зовнішнє, так і внутрішнє, стало сприятливішим.

Для залучення інвестицій і стимулювання бізнесу Національний банк в 2018 році продовжив активно згортати введені в 2014 році валютні обмеження і пом'якшувати монетарну політику. Ці кроки стали можливими, завдяки стабілізації курсу гривні.

Проте ще рано говорити про стабілізацію і зростання економіки України. Як і раніше Крим, автономна республіка у складі України, фактично анексована Російською Федерацією.

Україна продовжує страждати в результаті розгортання сепаратиських рухів і розвалу системи правопорядку в Луганській та Донецькій областях.

Економіка України все ще залежить від зовнішнього фінансування. Стабілізація економічної ситуації залежить, великою мірою, від успіху зусиль українського уряду, при цьому подальший розвиток економічної та політичної ситуації на разі неможливо передбачити.

2. Основа складання фінансової звітності

Фінансова звітність Товариства складена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності («МСФЗ»), які мають відношення до складання такої фінансової звітності, у редакції, розміщеній на офіційному сайті Міністерства фінансів України, (далі - МСФЗ).

Ця фінансова звітність була складена за принципом оцінки за історичною вартістю. Станом на 1 січня 2012 року, на дату першого застосування МСФЗ. Товариство використало в якості умовної історичної вартості основних засобів вартість згідно національних Положень (стандартів) фінансової звітності (далі - П(С)БО) на цю дату. Фінансова звітність представлена в українських гривнях, а всі суми округлені до цілих тисяч, якщо не зазначено інше.

Безперервність діяльності

Ця фінансова звітність підготовлена на основі припущень про безперервну діяльність Товариства. Ця фінансова звітність не містить будь-яких коригувань, які стосуються можливості відшкодування та класифікації відображення сум активів або сум та класифікації зобов'язань, які могли б знадобитися, якби Товариство було не здатне продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Застосування нових та переглянутих Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Нові і переглянуті МСФЗ у фінансовій звітності.

Товариство прийняло до застосування такі нові і переглянуті стандарти і тлумачення, а також поправки до них, випущені РМСБО, які набули обов'язкової чинності для облікових періодів, які почали діяти на або після 1 січня 2018 року.

Стандарти/тлумачення

Набули чинності щодо річних облікових періодів, які починаються з або після

МСФЗ 9 «Фінансові інструменти»	1 січня 2018 року
МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами»	1 січня 2018 року

Нові і переглянуті МСФЗ випущені, але які ще не набули чинності. На дату затвердження цієї фінансової звітності такі нові та переглянуті МСФЗ і тлумачення, а також поправки до них були випущені, але не набули чинності:

МСФЗ 16 «Оренда»

1 січня 2019 року

Наразі керівництво Товариства здійснює оцінку впливу застосування цих поправок до стандартів на майбутню фінансову звітність Товариства.

3. Основні принципи облікової політики

Заява про відповідність – Ця фінансова звітність була підготовлена у відповідності до МСФЗ.

Основа підготовки фінансової звітності – Ця фінансова звітність Товариства була підготовлена на основі принципу історичної вартості.

Історична вартість звичайно визначається при первісному визнанні на основі справедливої вартості компенсації, сплаченої в обмін на активи з урахуванням накопиченого зносу та знецінення активів, якщо таке застосовне. Оцінка справедливої вартості активів для цілей фінансової звітності у наступних періодах не здійснюється.

Визнання доходів

Товариство визнає дохід від звичайної діяльності, коли (або у міру того, як) Товариство задовольняє зобов'язання щодо виконання, передаючи обіцяний товар або послугу (тобто актив) клієнтові. Актив передається, коли (або у міру того, як) клієнт отримує контроль над таким активом.

Товариство при передачі контролю над товаром або послугою з плином часу, задовольняє зобов'язання щодо виконання та визнає дохід від звичайної діяльності з часом, якщо виконується один з таких критеріїв:

- клієнт одночасно отримує та споживає вигоди, що надаються внаслідок виконання Товариством у процесі виконання;
- виконання Товариством створює або вдосконалює актив, який контролюється клієнтом у процесі створення або вдосконалення активу ; або
- виконання Товариством не створює активу з альтернативним використанням для Товариства і Товариство має юридично обов'язкове право на отримання платежу за виконання, завершене до сьогодні.

Для кожного зобов'язання щодо виконання, що задовольняється з плином часу, Товариство визнає дохід від звичайної діяльності протягом певного часу, оцінюючи прогрес на шляху до повного задоволення такого зобов'язання щодо виконання.

Коли (або як тільки) зобов'язання щодо виконання задоволене, Товариство визнає як дохід від звичайної діяльності, суму ціни операції, яка віднесена на це зобов'язання щодо виконання.

Витрати договору

Додаткові витрати, понесені у зв'язку з укладанням договору

Товариство визнає додаткові витрати, понесені у зв'язку з укладанням договору з клієнтом як актив, якщо Товариство сподівається відшкодувати ці витрати.

Товариство за додатковими витрати понесені у зв'язку з укладанням договору, якщо період амортизації активу, не перевищує одного року, визнає такі витрати у момент їх виникнення.

Функціональна валюта та валюта подання – Функціональною валютою та валютою подання даної фінансової звітності Товариства є українська гривня. Операції у валютах, які відрізняються від функціональної валюти Товариства, вважаються операціями в іноземних валютах.

Операції в іноземних валютах – Операції у валютах, які відрізняються від української гривні, у періоді не проводились.

Податок на прибуток – Витрати з податку на прибуток за рік становлять суму поточного податку і відстроченого податку.

Поточний податок – Податок, який підлягає сплаті у поточному періоді, базується на оподаткованому прибутку за рік. Оподатковуваний прибуток відрізняється від прибутку або збитку, відображеного у звіті про сукупні збитки, тому що в нього не включені статті доходів або витрат, які підлягають оподаткуванню або відносяться на витрати в цілях оподаткування в інші роки, а також тому що в нього не включаються статті, які ніколи не підлягають оподаткуванню або не відносяться на витрати в цілях оподаткування. Зобов'язання Товариства з поточного податку на прибуток розраховується з використанням діючих податкових ставок на звітну дату.

Відстрочений податок – Відстрочений податок визнається стосовно різниць між балансовою вартістю активів і зобов'язань у фінансовій звітності та відповідними податковими базами, які використовуються для розрахунку оподаткованого прибутку. Відстрочені податкові зобов'язання зазвичай визнаються для всіх оподатковуваних тимчасових різниць, а відстрочені податкові активи зазвичай визнаються для всіх тимчасових різниць, які відносяться на витрати в цілях оподаткування, у тому обсязі, щодо якого існує ймовірність того, що буде отриманий оподатковуваний прибуток, за рахунок якого можна буде реалізувати ці тимчасові різниці, які відносять на витрати в цілях оподаткування. Такі активи і зобов'язання не визнаються, якщо тимчасові різниці виникають з гудвіла або у результаті первісного визнання (крім випадків об'єднання підприємств) інших активів і зобов'язань в рамках операції, яка не впливає ні на оподатковуваний прибуток, ні на обліковий прибуток.

Балансова вартість відстрочених податкових активів переглядається на кожну звітну дату і зменшується у тій мірі, в якій відсутня ймовірність одержання достатнього оподаткованого прибутку, який дозволить відшкодувати всю або частину суми цього активу.

Відстрочені податкові активи та зобов'язання оцінюються за податковими ставками, які, як очікується, будуть застосовуватися у тому періоді, в якому актив буде реалізований або буде погашене зобов'язання, на основі діючих або фактично діючих податкових ставок (або податкових законів) на звітну дату. Оцінка відстрочених податкових зобов'язань і активів відображає податкові наслідки, які можуть виникнути у результаті використання Товариством на звітну дату того або іншого методу для відшкодування або погашення балансової вартості своїх активів та зобов'язань.

Відстрочені податкові активи та зобов'язання взаємно заліковуються, коли існує юридично закріплене право заліку поточних податкових активів і поточних податкових зобов'язань, коли вони відносяться до податків на прибуток, які стягуються одним і тим самим податковим органом, і Товариство має намір зарахувати поточні податкові активи та зобов'язання на нетто-основі.

Поточний та відстрочений податки за період – Поточний та відстрочений податки визнаються у складі прибутку або збитку, за винятком випадків коли вони відносяться до статей, які визнаються у складі іншого сукупного доходу або безпосередньо у складі власного капіталу. У цьому випадку поточний та відстрочений податки також визнаються у складі іншого сукупного доходу або безпосередньо у складі власного капіталу, відповідно. У випадку коли поточний або відстрочений податки виникають у результаті первісного обліку об'єднання бізнесу, податковий вплив включається до обліку операцій об'єднання бізнесу.

Основні засоби – Основні засоби відображаються за історичною вартістю, за вирахуванням накопиченого зносу та накопичених збитків від зменшення корисності. Історична вартість об'єкта основних засобів включає: (а) ціну придбання, включно з імпортними митами і податками, які не відшкодовуються, за вирахуванням торгових та цінових знижок; (б) будь-які витрати, які безпосередньо пов'язані з доставкою об'єкта до місця розташування та приведення його у стан, необхідний для експлуатації відповідно до намірів керівництва Товариства; (в) первісну оцінку витрат на демонтаж і видалення об'єкта основних засобів та відновлення території, на якій він розташований, зобов'язання за якими підприємство бере на себе або під час придбання даного об'єкта, або внаслідок його експлуатації протягом певного періоду часу з метою, яка відрізняється від виробництва запасів протягом цього періоду.

Вартість активів, створених власними силами, включає первісну вартість матеріалів, прями витрати на оплату праці та відповідну частину виробничих накладних витрат.

Істотні витрати на модернізацію та заміну частин активів, які збільшують строк їхнього корисного використання або покращують їхню здатність генерувати доходи, капіталізуються у складі первісної вартості цих активів. Витрати на ремонт та обслуговування основних

засобів, які не відповідають наведеним вище критеріям капіталізації, включаються до складу прибутку або збитку того періоду, в якому вони були понесені.

Сума, яка підлягає амортизації, становить первісну вартість об'єкта основних засобів, за вирахуванням його ліквідаційної вартості. Ліквідаційна вартість активу – це очікувана сума, яку Товариство одержало б на даний момент від реалізації об'єкта основних засобів після вирахування очікуваних витрат на вибуття, якби даний актив уже досяг того віку й стану, у якому, як можна очікувати, він буде перебувати наприкінці строку свого корисного використання.

Амортизація основних засобів призначена для списання суми, яка підлягає амортизації, протягом строку корисного використання відповідного активу і розраховується з використанням прямолінійного методу. Очікувані строки корисного використання представлені таким чином (кількість років):

Будинки та споруди	20-70
Передавальні пристрої	15-35
Силові та робочі машини і обладнання	5-40
Транспортні засоби	5-14
Інші основні засоби	1-15
Земельні ділянки	Не амортизуються

Прибуток або збиток, який виникає у результаті вибуття або списання об'єкта основних засобів, визначається як різниця між надходженнями від реалізації та балансовою вартістю активу і визнається у складі прибутку або збитку.

Незавершене будівництво включає витрати, безпосередньо пов'язані з будівництвом основних засобів. Незавершене будівництво не амортизується. Амортизація незавершеного будівництва, на основі методу, який застосовується до інших об'єктів основних засобів, починається з моменту готовності даних активів до експлуатації, тобто коли вони перебувають у тому місці й стані, які необхідні, щоб їх можна було використовувати за призначенням, визначеним керівництвом.

Зменшення корисності основних засобів – На кожну звітну дату Товариство переглядає балансову вартість своїх основних засобів з метою визначення, чи існують будь-які свідчення того, що такі активи зазнали збитку від зменшення корисності. У разі наявності таких свідчень Товариство здійснює оцінку суми відшкодування відповідного активу для визначення розміру збитку від зменшення корисності (якщо таке зменшення корисності мало місце). Якщо неможливо здійснити оцінку суми відшкодування окремого активу, Товариство оцінює суму відшкодування одиниці, яка генерує грошові кошти, до якої належить цей актив. У випадках коли можна визначити обґрунтовану та послідовну основу для розподілу активів, корпоративні активи також розподіляються на окремі одиниці, які генерують грошові кошти, або, інакше, вони розподіляються до найменшої групи одиниць, які

генерують грошові кошти, для яких можна визначити обґрунтовану та послідовну основу для розподілу.

Сума очікуваного відшкодування являє собою більшу з величин: справедливої вартості, за вирахуванням витрат на продаж, та вартості використання. При проведенні оцінки вартості використання сума очікуваних майбутніх потоків грошових коштів дисконтується до їхньої теперішньої вартості з використанням ставки дисконтування до оподаткування, яка відображає поточні ринкові оцінки вартості грошей у часі та ризики, характерні для активу, стосовно якого не були скориговані оцінки майбутніх потоків грошових коштів.

Якщо, за оцінками, сума очікуваного відшкодування активу (або одиниці, яка генерує грошові кошти) менша за його балансову вартість, то балансова вартість активу (або одиниці, яка генерує грошові кошти) зменшується до суми його очікуваного відшкодування. Збитки від зменшення корисності визнаються негайно у складі прибутку або збитку.

У випадках коли збиток від зменшення корисності у подальшому сторнується, балансова вартість активу (або одиниці, яка генерує грошові кошти) збільшується до переглянутої оцінки його суми відшкодування, але таким чином, щоб збільшена балансова вартість не перевищувала балансову вартість, яка була б визначена, якби для активу (або одиниці, яка генерує грошові кошти) у попередні роки не був визнаний збиток від зменшення корисності. Сторнування збитку від зменшення корисності визнається негайно у складі прибутку або збитку.

Нематеріальні активи – Нематеріальні активи відображаються за первісною вартістю, за вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від знецінення. Подальші витрати на нематеріальні активи капіталізуються тільки у тому випадку, коли вони збільшують майбутні економічні вигоди, втілені у конкретних активах, до яких вони відносяться. Усі інші витрати відносяться на витрати у тому періоді, в якому вони були понесені.

Амортизація визнається на прямолінійній основі протягом очікуваного строку корисного використання нематеріальних активів, який, як передбачається, не перевищує період у десять років.

Запаси – Запаси у фінансовій звітності відображаються за меншою з величин: первісної вартості та чистої вартості реалізації. Вартість запасів, включно з відповідною частиною фіксованих та змінних накладних витрат, відносяться на собівартість за методом ФІФО. Чиста вартість реалізації визначається, виходячи з розрахункової ціни продажу запасів, за вирахуванням усіх очікуваних витрат на завершення виробництва та реалізацію.

Забезпечення – Забезпечення визнаються, коли Товариство має поточне зобов'язання (юридичне або конструктивне) внаслідок минулої події, і при цьому існує ймовірність, що Товариство буде змушена погасити це зобов'язання, і можна зробити достовірну оцінку цього зобов'язання.

Сума, визнана як забезпечення майбутніх виплат, являє собою найкращу оцінку компенсації, необхідної для погашення поточного зобов'язання на звітну дату, з урахуванням усіх ризиків та невизначеності, характерних для цього зобов'язання. У випадках коли сума резерву оцінюється з використанням потоків грошових коштів, які, як очікується, будуть необхідні для погашення поточних зобов'язань, його балансова вартість являє собою теперішню вартість цих потоків грошових коштів.

У випадках коли очікується, що економічні вигоди, необхідні для відновлення суми забезпечення, будуть відшкодовані третьою стороною, дебіторська заборгованість визнається як актив, якщо існує достатня впевненість у тому, що таке відшкодування буде отримане, і сума майбутнього відшкодування може бути достовірно визначена.

Фінансові інструменти – Товариство визнає фінансові активи та зобов'язання у своєму звіті про фінансовий стан, коли воно стає стороною у контрактних взаємовідносинах щодо певного інструмента. Звичайне придбання та продаж фінансових активів і зобов'язань визнається з використанням методу обліку на дату розрахунків. Звичайне придбання фінансових інструментів, які у подальшому оцінюватимуться за справедливою вартістю між датою продажу та датою розрахунку, обліковується таким само способом, що й придбані інструменти.

Фінансові активи та фінансові зобов'язання первісно оцінюються за справедливою вартістю. Витрати на здійснення операції, які безпосередньо стосуються придбання або випуску фінансових активів та фінансових зобов'язань (окрім фінансових активів та фінансових зобов'язань, які відображаються за справедливою вартістю, з відображенням переоцінки через прибуток або збиток) додаються до або вираховуються зі справедливої вартості фінансових активів або фінансових зобов'язань, відповідно, під час первісного визнання. Витрати на здійснення операції, які безпосередньо стосуються придбання фінансових активів або фінансових зобов'язань, які відображаються за справедливою вартістю, з відображенням переоцінки через прибуток або збиток, визнаються негайно у складі прибутку або збитку.

Попри вищенаведене, при первісному визнанні Товариство оцінює торговельну дебіторську заборгованість за ціною операції, якщо торговельна дебіторська заборгованість не містить значного компоненту фінансування згідно з МСФЗ 15.

Метод ефективного відсотка – метод, що використовується для розрахунку амортизованої собівартості фінансового активу або фінансового зобов'язання та для розподілу й визнання процентного доходу чи процентних витрат у прибутку або збитку за відповідній період.

Ефективна відсоткова ставка – ставка, яка забезпечує точне дисконтування оцінюваних майбутніх грошових потоків або надходжень за очікуваний строк дії фінансового активу або фінансового зобов'язання до валової балансової вартості фінансового активу або до амортизованої собівартості фінансового зобов'язання.

Фінансові активи – Фінансові активи класифікуються як такі що:

- надалі оцінюються за амортизованою собівартістю;
- справедливою вартістю через інший сукупний дохід;

- справедливою вартістю через прибуток або збиток

Класифікація проводиться на основі обох таких критеріїв:

- бізнес-моделі Товариства з управління фінансовими активами; та
- установленими договором характеристиками грошових потоків за фінансовим активом.

Дебіторська заборгованість (у тому числі торгова та інша дебіторська заборгованість) оцінюються за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної відсоткової ставки, за вирахуванням будь-якого збитку від зменшення корисності.

Грошові кошти та їх еквіваленти – Грошові кошти та їх еквіваленти включають грошові кошти в касі, грошові кошти на банківських рахунках, які можна швидко конвертувати у готівку, та депозити із первісним терміном погашення менше трьох місяців.

Зменшення корисності

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовим активом, що оцінюється за амортизованою собівартістю або справедливою вартістю через інший сукупний дохід

Товариство оцінює станом на кожну звітну дату резерв під збитки за фінансовим інструментом у розмірі, що дорівнює очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, якщо кредитний ризик за таким фінансовим інструментом значно зріс із моменту первісного визнання.

Якщо станом на звітну дату кредитний ризик за фінансовим інструментом не зазнав значного зростання з моменту первісного визнання, Товариство оцінює резерв під збитки за таким фінансовим інструментом у розмірі, що дорівнює 12-місячним очікуваним кредитним збиткам.

Незважаючи на вищенаведене, Товариство завжди оцінює резерв під збитки в розмірі, що дорівнює очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії, для торговельної дебіторської заборгованості; та дебіторської заборгованості за орендою.

Визначення значного зростання кредитного ризику

Станом на кожну звітну дату Товариство оцінює, чи зазнав кредитний ризик за фінансовим інструментом значного зростання з моменту первісного визнання. При виконанні такої оцінки Товариство замість зміни суми очікуваних кредитних збитків використовує зміну ризику настання дефолту (невиконання зобов'язань) протягом очікуваного строку дії фінансового інструмента. Для виконання такої оцінки Товариство порівнює ризик настання дефолту (невиконання зобов'язань) за фінансовим інструментом станом на звітну дату з ризиком настання дефолту за фінансовим інструментом станом на дату первісного визнання, і враховує при цьому обґрунтовано необхідну та підтверджувану інформацію, що є

доступною без надмірних витрат або зусиль, і вказує на значне зростання кредитного ризику з моменту первісного визнання.

Для торговельної дебіторської заборгованості Товариство застосовує спрощений підхід з використання матриці резервування, за якою резерви на покриття збитків розраховуються щодо дебіторської заборгованості, суми якої розподіляються за різними строками утворення заборгованості та прострочення платежів.

Для торгової дебіторської заборгованості балансова вартість зменшується через використання резерву на покриття збитків від сумнівної заборгованості. У тих випадках, коли торгова дебіторська заборгованість вважається безнадійною, вона списується за рахунок резерву на покриття збитків від знецінення. Подальше відшкодування раніше списаних сум проводиться за рахунок резервів. Зміна балансової вартості резерву на покриття збитків від знецінення визнається у складі прибутку або збитку.

Припинення визнання фінансових активів – Товариство припиняє визнавати фінансовий актив лише в тих випадках, коли припиняють свою дію договірні права на грошові потоки від цього активу; або ж коли воно передає фінансовий актив і всі істотні ризики й вигоди, пов'язані з володінням цим активом, третій особі.

Після повного припинення визнання фінансового активу, різниця між балансовою вартістю (визначеною на дату припинення визнання) та одержаною компенсацією (включаючи всі одержані нові активи мінус усі прийняті нові зобов'язання) визнається в прибутку чи збитку.

Фінансові зобов'язання та інструменти власного капіталу, випущені Товариством

Класифікація як боргу або інструментів власного капіталу – Боргові інструменти та інструменти власного капіталу класифікуються або як фінансові зобов'язання, або як власний капітал у залежності від сутності договірних відносин та визначень фінансового зобов'язання та інструмента власного капіталу.

Акціонерний капітал – Інструмент власного капіталу представляє собою будь-який договір, який дає право на залишкову частку в активах підприємства після вирахування усіх його зобов'язань.

Фінансові зобов'язання

Товариство здійснює класифікацію всіх фінансових зобов'язань як таких, що в подальшому оцінюються за амортизованою собівартістю, за винятком тих, які під час первісного визнання безвідклично призначені як такі, що оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток,

Припинення визнання фінансових зобов'язань – Товариство припиняє визнавати фінансові зобов'язання тоді і тільки тоді, коли зобов'язання Товариства виконані, анульовані або минув строк їхньої дії. Після повного припинення визнання фінансового зобов'язання

Станом на 31 грудня 2018 року	<u>(462)</u>
Балансова вартість	
Станом на 31 грудня 2017 року	<u>5 694</u>
Станом на 31 грудня 2018 року	<u>5 356</u>

5. Незавершені капітальні інвестиції (рядок фінансового звіту “1005”)

Рух незавершених капітальних інвестицій за 2018 рік представлений таким чином:

	<u>Незавершені капітальні інвестиції</u>
Баланс на 31 грудня 2017 року	44 353
Надходження	24 575
Аванси на придбання основних засобів	1 352
Введення в експлуатацію	<u>(27 210)</u>
Баланс на 31 грудня 2018 року	<u>43 070</u>

Зменшення корисності незавершених капітальних інвестицій у 2018 році не ідентифіковано.

6. Основні засоби (рядки фінансового звіту “1010”, “1011”, “1012”)

Рух основних засобів за 2018 рік представлений таким чином:

	Будинки, споруди, передава льні пристрої	Силові та робочі машини і обладнання	Транспо ртні засоби	Інші основні засоби	Всього
Первісна вартість					
Станом на 31 грудня 2017 року	125 775	41 747	5 741	10 312	183 575
Надходження	9 069	16 738	746	657	27 210
Вибуття	-10 507	-1 342	-7	-1 516	-13 372
Станом на 31 грудня 2018 року	124 337	57 143	6 480	9 453	197 413
Накопичена амортизація					
Станом на 31 грудня 2017 року	85 489	29 619	2 154	6 102	123 364
Амортизаційні нарахування	3 778	3 010	550	812	8 150
Вибуття	-4 342	-1 274	-7	-456	-6 079
Станом на 31 грудня 2018 року	84 925	31 355	2 697	6 458	125 435
Балансова вартість					
Станом на 31 грудня 2017 року	40 286	12 128	3 587	4 210	60 211

	Будинки, споруди, передава льні пристрої	Силові та робочі машини і обладнання	Транспо ртні засоби	Інші основні засоби	Всього
Станом на 31 грудня 2018 року	39 412	25 788	3 783	2 995	71 978

7. Запаси (рядок фінансового звіту "1101")

Станом на 31 грудня 2017 року та 31 грудня 2018 року запаси були представлені таким чином:

	31 грудня 2017 року	31 грудня 2018 року
Будівельні матеріали	912	883
Сировина і матеріали	714	674
Запасні частини	221	352
Паливо	255	372
Інші матеріали		1
Малоцінні та швидкозношувані предмети	387	431
Всього	2 489	2 713

8. Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги (рядок звіту про фінансовий стан "1125")

Станом на 31 грудня 2017 року та 31 грудня 2018 року дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги була представлена таким чином:

	31 грудня 2017 року	31 грудня 2018 року
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	60 331	62 344
Резерв сумнівних боргів	(29 586)	(55 994)
Всього	30 745	6 350

Інформація про рух резерву на покриття збитків від знецінення торгової дебіторської заборгованості представлена таким чином:

	31 грудня 2017 року	31 грудня 2018 року
Залишок на початок року	(18 503)	(29 586)
Визнано витрати	(11 547)	(33 828)
Вивільнення резерву	454	7 420

Резерв використаний за період	10	
Залишок на кінець року	(29 586)	(55 994)

9. Заборгованість за розрахунками за виданими авансами та з бюджетом (рядки фінансового звіту “1130” та “1135”)

Станом на 31 грудня 2017 року та 31 грудня 2018 року заборгованість за розрахунками за виданими авансами та з бюджетом була представлена таким чином:

	<u>31 грудня 2017 року</u>	<u>31 грудня 2018 року</u>
Дебіторська заборгованість за виданими авансами	903	2 948
Всього за рядком 1130	903	2 948
Аванс з податку на додану вартість	745	889
Всього за рядком 1135	745	889

Дебіторська заборгованість за виданими авансами включає в себе аванси за товари, роботи, послуги, аванси за послуги страхування майна та аванси за періодичні видання. До складу інших податків та зборів входять аванси з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, рентної плати за спеціальне використання води та рентної плати за користування надрами.

10. Грошові кошти та їх еквіваленти (рядок фінансового звіту “1165”)

Станом на 31 грудня 2017 року та 31 грудня 2018 року грошові кошти та їх еквіваленти були представлені таким чином:

	<u>31 грудня 2017 року</u>	<u>31 грудня 2018 року</u>
Грошові кошти в банках	6 748	21 953
Всього	6 748	21 953

11. Інші оборотні активи (рядок фінансового звіту “1190”)

Станом на 31 грудня 2017 року та 31 грудня 2018 року інші оборотні активи були представлені таким чином:

	<u>31 грудня 2017 року</u>	<u>31 грудня 2018 року</u>
Непідтверджений податковий кредит	1 109	167
Всього	<u>1 109</u>	<u>167</u>

12. Зареєстрований капітал (рядки фінансового звіту “1400”, “1410”, “1415”)

Станом на 31 грудня 2017 року та 31 грудня 2018 року статутний капітал Товариства складав 47 532 941 акція номінальною вартістю 10 гривень кожна, що становить 475 329 410 гривень. Акціонери Товариства станом на 31 грудня 2017 року та 31 грудня 2018 року були представлені наступним чином:

Акціонери	<u>31 грудня 2017 року</u>	<u>31 грудня 2018 року</u>
Держава в особі Міністерства енергетики та вугільної промисловості України	87,40%	87,40%
ПАТ «Укргідроенерго»	11,48%	11,48%
ПАТ «ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО»	1,07%	1,07%
Інші акціонери	0,05%	0,05%
Всього	<u>100%</u>	<u>100%</u>

Статутний капітал Товариства повністю сплачений акціонерами.

Додатковий капітал Товариства складається з оціненої вартості нематеріального активу Право користування землею, та становить на 31 грудня 2017 року - 4 583 тис. грн. та на 31 грудня 2018 року - 4 289 тис. грн.

Резервний капітал Товариства створений згідно з вимогами Статуту на покриття збитків, збільшення статутного капіталу, погашення заборгованості в разі ліквідації Товариства, тощо та складає на 31 грудня 2017 року 6 167 тис. грн., та на 31 грудня 2018 року - 6 331 тис. грн.

13. Податок на прибуток (рядки фінансового звіту “1045”, “1500” та “2300”)

У 2018 році податок на прибуток підприємств в Україні становив 18%.

Відстрочені податкові активи (зобов'язання) станом на 31 грудня 2017 року та на 31 грудня 2018 року, які відображено у фінансовому звіті, представлені таким чином:

<u>31 грудня</u>	<u>31 грудня</u>
------------------	------------------

	<u>2017 року</u>	<u>2018 року</u>
Складові частини відстроченого податкового активу (відстроченого податкового зобов'язання):		
Різниця між балансовою вартістю основних засобів в фінансовому та податковому обліку	(65)	(49)
Резерв сумнівних боргів	2 350	7 160
Забезпечення витрат на річний аудит	162	126
Визнання нематеріального активу «право користування землею»	(1 006)	(953)
Чистий відстрочений податковий актив (чисте податкове зобов'язання)	<u><u>1 441</u></u>	<u><u>6 284</u></u>

Податок на прибуток за 2018 рік	2 168
(Доходи)/витрати по відстроченому податку, що є результатом виникнення та сторнування тимчасових різниць, включені до Звіту про фінансові результати	(4 843)
Всього (дохід)/ витрати з податку на прибуток за рік	<u><u>(2 168)</u></u>

14. Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги (рядок фінансового звіту "1615")

Станом на 31 грудня 2017 року та 31 грудня 2018 року поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги була представлена наступним чином:

	31 грудня 2017 року	31 грудня 2018 року
Кредиторська заборгованість за куповану електроенергію	227	
Кредиторська заборгованість за основні засоби	83	163
Кредиторська заборгованість за послуги	20	30
Кредиторська заборгованість за запаси	14	
Кредиторська заборгованість за ремонтні роботи		657
Інша кредиторська заборгованість	3	4
Всього	347	854

15. Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом (рядок фінансового звіту "1620", "1621")

Станом на 31 грудня 2017 року та 31 грудня 2018 року поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом була представлена наступним чином:

Найменування	31 грудня 2017 року	31 грудня 2018 року
---------------------	--------------------------------	--------------------------------

Податок на прибуток	496	1 056
Транспортний податок	-	6
Цільова надбавка	324	222
Рентна плата за воду	1 181	870
Рентна плата за радіочастотні ресурси	-	4
Податок з плати за землю	155	91
Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки	-	5
Всього	2 156	2 254

16. Забезпечення наступних виплат і платежів (рядок фінансового звіту "1660")

Станом на 31 грудня 2017 року та 31 грудня 2018 року забезпечення наступних виплат і платежів були представлені наступним чином:

	<u>31 грудня 2017 року</u>	<u>31 грудня 2018 року</u>
Забезпечення наступних витрат на невикористані відпустки	1 761	2 047
Забезпечення на річний аудит	900	850
Всього	2 661	2 897

Рух забезпечень за 2018 рік наступний:

	<u>На 31.12.2017</u>	<u>Нарахова но за період</u>	<u>Викори стано</u>	<u>На 31.12.2018</u>
Забезпечення витрат за невикористані відпустки	1 761	2 210	(1 924)	2 047
Забезпечення на річний аудит	900	700	(750)	850
Всього	2 661	2 910	(2 674)	2 897

17. Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці (рядок фінансового звіту "1630")

Станом на 31 грудня 2018 року кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці складалася із заборгованості, щодо виплати лікарняних у сумі 13 тис. грн.:

18. Інші поточні зобов'язання (рядок фінансового звіту "1690")

Станом на 31 грудня 2017 року та 31 грудня 2018 року інші поточні зобов'язання представлені наступним чином:

Найменування	<u>31 грудня</u>	<u>31 грудня</u>
---------------------	------------------	------------------

	<u>2017 року</u>	<u>2018 року</u>
Податковий кредит з ПДВ в авансах виплачених	545	554
Податкові зобов'язання у неоплачених рахунках за касовим методом обліку ПДВ	3 921	5 222
Зобов'язання по профспілковим внескам	-	31
Всього	<u>4 466</u>	<u>5 807</u>

19. Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) (рядок Звіту про сукупний дохід "2000")

Чистий дохід реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) за 2017 та 2018 роки представлений наступним чином:

Найменування	<u>2017 рік</u>	<u>2018 рік</u>
Доходи від реалізації активної електроенергії	86 046	104 048
Всього	<u>86 046</u>	<u>104 048</u>

20. Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) (рядок Звіту про сукупний дохід "2050")

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) за 2017 та 2018 роки представлена наступним чином:

Найменування	<u>2017 рік</u>	<u>2018 рік</u>
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	49 673	68 074
Всього	<u>49 673</u>	<u>68 074</u>

СТРУКТУРА СОБІВАРТОСТІ

Статті витрат	<u>2017 рік</u>	<u>2018 рік</u>
Ремонтні роботи	14 185	28 837
Витрати на оплату праці	9 940	13 096
Амортизація необоротних активів	9 827	7 327
Збір за використання водних ресурсів	4 443	5 343
Відрахування на соціальні заходи	2 087	2 819
Транспортні послуги	1 886	387
Сировина і допоміжні матеріали	1 729	2 364
Збір у вигляді цільової надбавки до тарифу	-	1 451
Вартість купованої електроенергії	947	988
Страховання працівників	945	428
Інші витрати	574	1 759
Плата за землю	436	805

Послуги з наладки, обслуговування та випробування обладнання	370	456
Послуги лабораторій	57	21
Витрати на оплату службових відряджень	49	7
Інші обов'язкові платежі	38	48
Паливно-мастильні матеріали	29	32
Витрати на зв'язок	22	26
Підготовка кадрів	2	2
Періодичні видання	2	3
Інші послуги	2 105	1 875
Разом собівартість	49 673	68 074

21. Інші операційні доходи (рядок Звіту про сукупний дохід "2120")

Інші операційні доходи за 2017 та 2018 роки були представлені наступним чином:

Найменування	2017 рік	2018 рік
Дохід від оренди активів	1 235	1 450
Дохід від реалізації необоротних активів	-	18 051
Інші операційні доходи	523	8 349
Всього	1 758	27 850

22. Адміністративні витрати (рядок Звіту про сукупний дохід "2130")

Адміністративні витрати за 2017 та 2018 роки представлені наступним чином:

	2017 рік	2018 рік
Витрати на оплату праці	(8 808)	(8 673)
Матеріальні витрати	(592)	(673)
Витрати на відрядження	(706)	(510)
Консультаційні послуги	(208)	(555)
Амортизація необоротних активів	(472)	(567)
Страховання	(1 236)	(1 743)
Послуги реєстратора	(173)	(141)
Витрати на зв'язок	(81)	(103)
Витрати на послуги банку	(57)	(61)
Представницькі витрати	(44)	(55)
Інформаційні послуги	(504)	(444)
Аудиторські послуги	(1 627)	(700)
Транспортні послуги	(8)	(33)
Витрати на комп'ютеризацію облікових робіт	(16)	(2)
Ремонт	(92)	(3)
Юридичні послуги	(22)	(73)
Інші витрати	(5 012)	(3 611)
Всього	(19 659)	(17 947)

23. Інші операційні витрати (рядок Звіту про сукупний дохід "2180")

Інші операційні витрати за 2017 та 2018 роки представлені наступним чином:

	<u>2017 рік</u>	<u>2018 рік</u>
Сумнівні борги	(11 547)	(33 828)
Амортизація необоротних активів	(424)	(615)
Витрати на оплату праці	(315)	(432)
Списання ОЗ (ПДВ)	(1 416)	(6 985)
Відрахування профспілковому комітету	(321)	(505)
Благодійна допомога	(-)	(10)
Інші операційні витрати	(162)	(367)
Всього	<u><u>(14 186)</u></u>	<u><u>(42 742)</u></u>

24. Інші фінансові доходи (рядок Звіту про сукупний дохід "2220")

Інші операційні доходи за 2017 та 2018 роки були представлені наступним чином:

Найменування	<u>2017 рік</u>	<u>2018 рік</u>
Відсотки за депозитом	1 517	2 545
Всього	<u><u>1 517</u></u>	<u><u>2 545</u></u>

25. Інші витрати (рядок Звіту про сукупний дохід "2270")

Інші витрати за 2017 та 2018 роки представлені наступним чином:

	<u>2017 рік</u>	<u>2018 рік</u>
Списання основних засобів	(13)	(1)
Всього	<u><u>(13)</u></u>	<u><u>(1)</u></u>

26. Фінансові результати (рядки Звіту про сукупний дохід "2290" та "2350")

Найменування	<u>2017 рік</u>	<u>2018 рік</u>
<i>Фінансовий результат до оподаткування:</i>		
прибуток	5 790	5 679
<i>Чистий фінансовий результат:</i>		
прибуток	<u><u>3 291</u></u>	<u><u>7 847</u></u>

27. Операції з пов'язаними сторонами

Сторони вважаються пов'язаними, якщо перебувають під контролем або суттєвим впливом інших осіб, також пов'язаними сторонами вважаються підприємства і фізичні особи, які прямо або опосередковано здійснюють контроль над підприємством або суттєво впливають на його діяльність, а також близькі члени родини такої фізичної особи.

Товариство знаходиться під безпосереднім контролем Міністерства енергетики та вугільної промисловості України (частка в статутному капіталі становить 87,4%).

Пов'язаними сторонами Товариства є:

- провідний управлінський персонал та члени їхніх сімей;
- державні підприємства України, які належать до сфери управління Міністерства енергетики та вугільної промисловості України

Інформація про істотні обсяги та залишки за операціями із пов'язаними сторонами станом на і за роки, які закінчилися 31 грудня 2017 та 31 грудня 2018 років, представлена у таблицях нижче:

	<u>2017 рік</u>	<u>2018 рік</u>
Доходи від реалізації	17 460	22 506
Торгова дебіторська заборгованість	3 379	127
Дебіторська заборгованість за виданими авансами	28	-

Суми заборгованості пов'язаних сторін наведені за вирахуванням резерву у розмірі 5 тисяч гривень станом на 31 грудня 2017 та 2018 років.

	<u>2017 рік</u>	<u>2018 рік</u>
Кредиторська заборгованість за електроенергію	3	-

Компенсація провідному управлінському персоналу

Провідний управлінський персонал у 2018 році представлений однією особою. У 2018 році компенсація провідному управлінському персоналу, що включена до складу витрат на персонал, включала заробітну плату і додаткові поточні премії, і становила 920 тис. грн., у 2017 році – 793 тис. грн.

Дивіденди

Дивіденди за попередні роки, виплачені у 2018 році, в сумі 2 477 тисяч гривень.

28. Умовні та контрактні зобов'язання

Операційне середовище – Основну господарську діяльність Товариство провадить на території України. На ринки країн, які розвиваються, наприклад, України, впливають економічні, політичні, соціальні, правові та законодавчі ризики, які сильно відрізняються від ризиків країн із більш розвинутими ринками. Відсутність чіткої стратегії економічних реформ, інституційні слабкості та несприятливий бізнес-клімат призвели до суттєвого скорочення надходжень від прямих іноземних інвестицій та нещодавнього зниження суверенного рейтингу України. Як результат, підприємства, які провадять свою операційну

діяльність в Україні, зазнають впливу підвищеного ризику девальвації української гривні та відсутності доступу до недорогого фінансування. Політична криза, яка продовжується у країні, іще більше погіршує фінансову та економічну ситуацію України. Якщо урядом не буде вжито чітких і негайних заходів, спрямованих на покращення системи управління, відновлення довіри інвесторів та виправлення економічних дисбалансів, підприємства, які провадять свою діяльність в Україні, продовжуватимуть зазнавати негативного впливу від цих факторів на свою операційну діяльність.

Оподаткування – У результаті загалом нестабільної економічної ситуації в Україні податкові органи приділяють все більше уваги діловим колам. У зв'язку з цим податкова ситуація в Україні, як на місцевому рівні, так і на загальнодержавному рівні, постійно змінюється, і закони застосовуються, тлумачаться та впроваджуються непослідовно. Невиконання вимог українського законодавства та нормативних актів може призвести до накладання суттєвих штрафів та пені. У результаті майбутніх податкових перевірок можуть бути виявлені додаткові зобов'язання, які можуть не відповідати податковій звітності Товариства. Такими зобов'язаннями можуть бути власне податки, а також штрафи, пеня та відсотки, розміри яких можуть бути суттєвими. Незважаючи на те що, на думку Товариства, воно виконує вимоги українського податкового законодавства, за останні роки було прийнято багато нових законів та нормативних актів щодо оподаткування та валютного регулювання, які не завжди чітко сформульовані.

Вплив держави на діяльність Товариства - Функціонування електроенергетичної галузі є надзвичайно важливим для України з ряду причин, до яких належать економічні, стратегічні чинники та міркування державної безпеки. Український Уряд має можливість значного впливу на діяльність Товариства за рахунок права власності. Такий контроль може бути результатом соціальних та економічних ініціатив, що може негативним чином вплинути на поточну та майбутню діяльність Товариства. Керівництво не може оцінити рівень контролю, що може мати місце в майбутньому, та потенційний вплив на фінансовий стан та результати діяльності Товариства.

Страховання - Товариство не має повного страхового покриття щодо свого виробничого обладнання на випадок переривання діяльності або виникнення зобов'язання перед третьою стороною у зв'язку зі шкодою, заподіяною майну чи навколишньому середовищу у результаті аварій, пов'язаних з майном чи діяльністю Товариства. За відсутності достатнього страхового покриття існує ризик того, що втрата чи знищення тих чи інших активів може мати значний негативний вплив на діяльність та фінансовий стан Товариства.

Ліцензування - Товариство здійснює свою основну діяльність на основі ліцензії на право провадження господарської діяльності з виробництва електричної енергії серії АГ №579671 від 15 лютого 2012 року та ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії на території України №1168 від 28 вересня 2017 року відповідно. Обидві ліцензії безстрокові.

Судові позови За період, що закінчився 31 грудня 2018 року, та протягом попередніх періодів Товариство не мало умовних зобов'язань, які потребують висвітлення у звітності.

29. Події після звітного періоду

Після звітного періоду до дати випуску цієї звітності не відбулося подій, які б Товариство повинно було розкрити в цій фінансовій звітності.

30. Затвердження фінансової звітності

Цей фінансовий звіт Товариства станом на 31 грудня 2018р. та за рік, що закінчився на зазначену дату, затверджений від управлінського персоналу Товариства до випуску 21 лютого 2019 року.

Генеральний директор

Головний бухгалтер



Лунін Сергій Сергійович

Шевчишена Ніна Павлівна

